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Тројица руских навијача који су дошли у Београд да гледају утакмицу између Црвене
звезде и московског Спартака, избодени су у престоници Србије.

  

  

Двојица навијача првопласиране екипе руског шампионата хоспитализована су због
убодних рана, један од њих је у критичном стању, док је трећем указана помоћ на лицу
места.

  

Очевици су рекли да је група српских и руских навијача, која је марширала са заставама
после меча, нападнута у Београду.

  

МУП: Сукоба било, без потврде да су руски навијачи
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У Министарству унутрашњих послова Тањугу је потврђено да је дошло је до сукоба у
центру Београда у коме су две особе повређене.

  

Из МУП нису могли да потврде да је реч о руским држављанима, како је раније објавио
Тасс.

  

Та руска агенција објавила је да су три руска навијача, који су дошли у Београд да
гледају утакмицу између московског Спартака и београдске Црвене звезде, избодени су
протекле ноћи у српској престоници.

  

Два навијача су, како се наводи, пребачена у болницу са убодним ранама, а један од њих
је у тешком стању, док је трећем навијачу указана медицинска помоћ на лицу места.

  

Тањугу је у МУП потврђено само да је око 23:55 дошло до сукоба неколико особа у Улици
Краља Милана, у коме су две особе повређене и превезене на Ургентни центар.

  

Портпарол Хитне помоћи Нада Мацура раније је, такође, изјавила Тањугу да су две
мушке особе задобиле повреде, настале највероватније ножем, у 23:58 сати у Улици
Краља Милана, преко пута "Београђанке" и да су превезени у Ургентни центар.

  

Према њеним речима, бар један тешко повређени је страни држављанин.

  

Тасс у свом сервису прецизира се да су повређени руски навијачи дошли из
московског региона, и да су рођени су 1988. и 1991. године.

  

Како се наводи у том извештају, очевици су рекли да је у суботу увече, после утакмице
Звезде и Спартака, група руских и српских навијача нападнута док је ходала улицом са
заставама својих клубова, након што су се са навијачима београдског Партизана
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сукобили због црвено-белих шалова.

  

У истој вести коју је објавила на свом сајту на енглеском језику, руска агенција за
нападаче тврди да су Албанци. "Навијачи су отерали нападаче, али су три особе
рањене", навео је Тасс.

  

Руска агенција наводи да им је у полицији речено да су два нападача приведена.

  

Тасс напомиње да се још неколико особа жалило на нападе и да је једна млада жена
рекла полицији да су је неки људи гађали камењем јер је на себи имала знамења Црвене
звезде.

  

Пред пријатељску утакмицу, навијачи Црвене звезде и московског ЦСКА заједно су
прошетали улицама Београда. Неколико стотина навијача је од Славије, преко
Аутокоманде, до стадиона дошло у кортеу, уз велики број српских и руских застава са
натписима "Исте боје, иста вера".

  

Братски дерби Црвене звезде и Спартака завршен је тријумфом српског шампиона,
резултатом 2:1.

  

(Б92, Танјуг)
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